

凌晨爬上70多米高塔吊“讨薪”

僵持2个多小时后,警方假装撤离迂回将男子救下

□记者 马涛 通讯员 张蒙

昨天凌晨,醉酒男子李某爬上70多米高的一座塔吊,声称要“讨薪”。民警和消防队员赶到现场,与其僵持2个多小时,最后警方假装离开现场,趁其不备,将该男子救下。

这是该男子近期第2次如此“讨薪”

昨天凌晨2点多,警方接到一名男子报警:他在江北区一个工地上打工,老板欠他的钱不给,快过年了,他连回家的路费都没了。他已经爬到一座塔吊上面,如果民警不把老板找来给钱,他就从塔吊上跳下去。

接到这一警情后,民警和消防队员先后赶往现场。“报警人刚开始说在仓储路,我们找了半天,没找到,后来又说到倪家堰江边,后来总算在西管小区找到了。”民警说,光确定位置就花了半个多小时。

男子站在70多米高的塔吊顶上,消防车的照明灯也照射不到。消防队员爬上塔吊旁的18层建筑物顶部后,接近了塔吊。经过一番询问后,该男子说,他姓李,40多岁,就是在这个工地上干活的。“老板欠我钱,我要回家。”李某情绪激动,在仅有几十厘米宽的吊臂上缓缓挪动着,十分惊险。

民警找来工地负责人赵师傅,他说,这个李某在2月3日也曾爬上过另一幢楼,也是说老板欠钱。原来,李某有酗酒的习惯,上次因酒后出事,在医院花去四五千元,按照工伤找工地报销,可有约300元的票据弄丢了,工地经办人员就没给他报。结果,李某就爬上楼顶,要“跳楼讨钱”。后来,项目经理给了他1000元,李某才肯下来。

“谁知今天这又是怎么了,被他真折腾得不行了。”赵师傅说,这次李某又是喝了很多酒上去的,就是为了找工地拿钱回家过年,可现在还没到发钱的时候呢。

警方用计将人成功救下

夜里温度很低,救援人员在楼顶与李某僵持了两个多小时,对方仍不肯下来。继续等下去怕会有变数,救援人员决定改变营救策略:所有消防车、警车的照明灯、大灯全部关掉,楼上的救援人员全部隐蔽、噤声,楼下的人也隐藏起来,让李某冷静的同时,也给他造成警方已撤离现场的假象。

20分钟后,这一计划果真奏效。可能是高处太冷,早已手脚发抖的李某,慢慢挪过吊臂,爬进了几米外的吊机操作室御寒。就在这时,消防队员已经顺着吊臂悄悄爬上操作室,顺势将李某控制住并带离塔吊。

警方提醒说,如果确系劳资纠纷,还是寻求合法合理的途径来维护自身的权益,比如可以去劳动部门仲裁或者去法院起诉,而不是选择这种过度维权甚至违法维权的方式,扰乱社会公共秩序的同时,也将承担一定的法律责任。



特警正在进行模拟搜索演练。 通讯员 供图

特警举行“蓝鲨二号”实战演练

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 叶剑峰) 针对当前反恐、反暴形势,为确保市民春节安全,2月9日,宁波特警“蓝鲨突击队”在鄞州某地举行代号为“蓝鲨二号”的野外实战演练。

此次演练按照实战要求组织了参战车队

编组快速开进,山间公路10公里重装徒步穿越,对行进途中出现的爆炸物、犯罪嫌疑人武力袭击进行了快速处置;并进行了对隐藏在某“山庄”房间内的“犯罪嫌疑人”的模拟侦查、搜索和武力突击等科目。

协商还款事宜没达成和解 欠债人在法院门口开车撞伤债主

本报讯(记者 王思勤 通讯员 亦茗 施淑芳) 因欠款纠纷到法院协商不成,欠债者潘某竟在法院门口开车撞向债主罗某,导致罗某轻微伤。近日,公安机关对潘某作出罚款500元、拘留10日的治安行政处罚。

潘某与罗某都是慈溪人,潘某经营着一家小企业,因厂房需要建设,就找到罗某让他来负责建造。房子建完后,潘某拖欠罗某建造费用等资金迟迟不还。

2010年,罗某把潘某起诉到慈溪法院,要求他支付拖欠的工程款。法院判决后,罗某向法院申请强制执行,法院也对潘某采取过拘留等强制措施,潘某也还了一些。可一直到了去

年年底,潘某还欠着47万元的工程款。

今年1月,潘某和罗某再次来到慈溪法院,在执行法官的主持下协商还款事宜。虽然法院积极做双方调解工作,但双方未能达成和解。

当天上午11点30分左右,潘某先行离开调解室,几分钟后罗某也离开了。然而,当罗某刚刚走出法院大门的时候,潘某驾驶着已发动的轿车撞向罗某,罗某在事故中受了伤。

得知消息,执行法官和法警立刻赶到,制止潘某,随即将罗某送往医院,而潘某也被警察带走。之后,法官从派出所了解到,因罗某伤势较轻,潘某不构成刑事犯罪,已对其处以治安处罚。

糖尿病等三高人士,铁皮枫斗应该怎么吃?

这两年,铁皮枫斗风靡养生保健市场,因为对血糖、血脂、血压有较好的作用,铁皮枫斗尤其受到糖尿病等三高人群青睐。然而,这三高人群吃铁皮枫斗有一些特别讲究,你知道吗?

讲究一: 选用无糖型产品。因为经济实惠,吸收率高,铁皮枫斗颗粒是很多市民的选择。然而市面上一些铁皮枫斗颗粒添加了葡萄糖、蔗糖、蜂蜜、黄精等糖分作为辅料,糖尿病患者显然不适合,高血压、高血脂人士世界卫生组织建议每天糖分摄入量低于25克,仅相当于一瓶可口可乐的糖分含量,最好也选用无糖型的铁皮枫斗颗粒。

讲究二: 加灵芝效果更好。国际灵芝研究会主席林志

彬《灵芝,从神奇到科学》一书认为,灵芝具有使血管柔软,降低血液粘度的作用,还能促进全身细胞对血糖的利用,从而实现了对血糖、血脂、血压的控制。中医也认为,灵芝对人体内分泌具有双向良性调节作用,灵芝与铁皮枫斗的配伍,对糖尿病和三高人群的神益具有事半功倍的效果。

讲究三: 品质要求更高。铁皮枫斗的效果与品质、服用时间成正比,市场上铁皮枫斗质量良莠不齐,真假难辨,如果购买原材料,建议去正规商家,一般铁皮枫斗正品价格都比较高;如果是铁皮枫斗颗粒,可查看外包装有效成分含量,含量越高,质量越好。专家建议,三高人士吃铁皮枫斗最好坚持三个月以上。

糖尿病等三高人士吃铁皮枫斗不妨考虑选择寿仙谷铁皮枫斗颗粒。产品由铁皮枫斗质量标准制定单位、中华老字号企业——寿仙谷药业出品,在铁皮石斛、西洋参通用配方基础上,再加一味灵芝,不含任何糖分,也没有任何辅料。

寿仙谷铁皮枫斗颗粒配伍中的铁皮石斛和灵芝均来自寿仙谷有机国药基地,通过了欧盟和中国双重有机认证,品质很高。其中,铁皮石斛品种为“仙斛一号”,多糖含量高达47.1%,是国家药典的1.88倍。因为选料好,寿仙谷铁皮枫斗颗粒有效成分粗多糖含量为每100克含有14.22克,远高于普通产品,市民每天只需服用一包,每天花费20.6元。

郑义

中华老字号
China Time-honored Brand

寿仙谷 送灵芝啦!

活动时间:2015年1月27日至3月5日

市区:专卖店(灵桥路529号)、朋孚大药房、宁波二百、寿全斋、钟益寿堂、海曙开心人大药房、江东开心人大药房、世纪联华中兴店、百草传奇连锁店、江东区贵仁药房、鄞州馨湖药房、江北百家康馨药房、江北甬九大大药房、慧仁大药房集士港分店、慧仁大药房五乡分店、慧仁大药房钟公庙分店、海曙众泰药房 象山铭品

慈溪:弘德金山店/大新店/东方店,正源大药房总店/城东店,胡庆余堂 余姚:同泰堂南雷店/大黄桥店/江南新城店/文山店/下姜店,万隆百草

- 1.购无糖型铁皮枫斗颗粒 (2g×16包)赠灵芝片1罐
- 2.满600元送原木有机赤灵芝 1朵或送胎菊礼盒1份
- 3.满2000元送价值165元 无糖型铁皮枫斗颗粒1盒

清补养生热线:0574-87051255